11Iro

HWmsa: EJIEHA
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 13:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2010 13:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127094/answer/127095




YBaxaemas Enena! CymectByet gBa cuapgpoMa [Totrep. ITorTep I - KOMIIEKC HacaeACTBEHHBIX
aHOMaJIUi MOYeK U Julla (BepOsITHO, ayTOCOMHO-PELeCCUBHOE HacleqoBaHue). B cioydae poxpeHus
TakKo¥ pebeHOK morubdaeT B mepBrie Yyackl. [ToTTep II - KOMIIIEKC HaC/TeICTBEHHLIX BUCIIEPATbHEIX
aHoOMaJui (ayTOCOMHO-IOMUHAHTHOE HacjenoBaHue). Pe6eHOK MOXKEeT HEKOTOPOe BpeMst XKHUTh.
Hyxna KoHCynbTanus reietvka. C yBaxKeHUEM.



